

SPOMLADI 1984 LETA

## Volitve za nosilce najodgovornejših delegatskih funkcij v skupščinah družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti

V letih 1982 in 1983 sprejeta načela in postopki za uresničevanje stalnih kadrovske priprav na volitve in meril kadrovske politike ter dogovora o aktivnostih Socialistične zveze v pripravah na izvolitev nosilcev delegatskih dolžnosti kot tudi ustavna in zakonska določila, jasno opredeljujejo naloge za izvedbo kandidacijskih postopkov in volitev, ki jih bo potrebno opraviti spomladi tega leta.

Ob izvolitvi skupščinskih teles in organov tako družbenopolitičnih kot tudi samoupravnih interesnih skupnosti (aprila 1982 leta) je bilo sprejeto načelo o izvolitvi nosilcev delegatskih dolžnosti, ki jim v letu 1984 poteče prvi mandat. To načelo je v skladu z uveljavljenim potekom mandatov, ki so za te vodilne družbene funkcije v skupščinskem sistemu opredeljene s trajanjem dvakrat po dve leti.

Z iztekom prvega mandata nosilec vodilnih družbenih funkcij, je torej potrebno opraviti celoten postopek od evidentiranja, kandidiranja do izvolitve.

Občinska konferenca SZDL je tako že izdelala rokovnik opravil za izvedbo kandidacijskih opravil in volitev:

- predsednika, podpredsednika in predsednike zborov skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik
- predsednike skupščin, predsednike zborov uporabnikov in predsednike zborov izvajalcev SIS občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki so sestavni del skupščinskega sistema
- predsednika, podpredsednika in predsednike zborov skupščine mesta Ljubljane
- predsednike skuočine, predsednike zborov uporabnikov in predsednike zborov izvajalcev SIS mesta Ljubljane, ki so sestavni del skupščinskega sistema
- predsednika in podpredsednike skupščine SRS
- predsednike in podpredsednike zborov skupščine SRS

- predsednike skupščin in zborov republiških SIS
- za delegate DPZ mesta in republike ter delegacije skupščine SRS za zbor republik in pokrajinski skupščine SFRJ

- predsednika (in člana) predsedstva SR Slovenije  
- člana predsedstva SFRJ iz SR Slovenije  
Predsedstvo OK SZDL je na svoji seji 12. januarja potrdilo listo evidentiranih možnih kandidatov za nosilce vodilnih družbenih funkcij v občinski skupščini in občinski SIS. (Objavljena je na drugi strani).

Predsedstvi OK SZDL in OS ZSS organizirata najširšo razpravo v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih o predlaganih evidentiranih možnih kandidatih za nosilce odgovornih družbenih funkcij v občini, mestu in republiki.

**Temeljne kandidacijske konference v OZD in KS bodo potekale do 10. februarja.**

Druga občinska kandidacijska konferenca bo v prvi polovici februarja, na njej bodo določili kandidate za nosilce odgovornih družbenih funkcij v občinskem skupščinskem sistemu ter razpravljali o možnih kandidatih za nosilce teh dolžnosti na ravni mesta in republike.

Predvidena v drugi polovici marca pa bo zasedanje občinske skupščine in skupščin SIS, na katerih bodo delegati izvolili nova vodstva.

### Zahvala za čestitke

Skupščina, izvršni svet in družbenopolitične organizacije občine Ljubljana Vič-Rudnik se iskreno zahvaljujejo vsem organizacijam, skupnostim in posameznikom za letošnje čestitke.

Omenjeni so namesto novoletnih čestitk prispevali sredstva za izgradnjo letovišča v Pacugu in izgradnji Onkološkega inštituta.

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXI  
številka 1  
17. januar 1984

izhaja  
štirinajstdnevno

## O DOLGOROČNEM RAZVOJNEM PROGRAMU OBČINE TEČEJO PRVE RAZPRAVE

# Program mora biti odprt in povezan

Komisija za pripravo in izvajanje načrta uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije v občini Ljubljana Vič-Rudnik je sklenila, da bo osnutek tega pomembnega dokumenta posredovala v široko obravnavo družbenopolitičnim organizacijam, družbenim svetom, nekaterim organizacijam združenega dela in upravnim organom občinske skupščine. Do sredine januarja so se zvrstile številne razprave, ki so osnutek dokumenta pomembno vsebinsko obogatile in razrešile nekatere dileme, s katerimi so se srečevali pripravljalci.

Osnutek načrta uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, je pravzaprav pregled aktivnosti, ki jih bo treba v prihodnjih letih opraviti, določeni pa so tudi nosilci posameznih nalog. Na prvem mestu so naloge na področju ekonomskih odnosov s tujino, v drugem poglavju so opredeljeni tekoči ukrepi in aktivnosti za povečanje proizvodnje, za učinkovitejšo gospodarjenje in doseganje večjih delovnih rezultatov, sledi poglavje o razporejanju ustvarjenega dohodka, o družbenih dejavnostih, splošni porabi in državni upravi ter nalogah na področju planiranja.

Načrt je nastajal že v času priprave resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine v letu 1984, zato so že v resoluciji opredeljene nekatere naloge in usmeritve, ki jih bo kot del naših dolgoročnih stabilizacijskih prizadevanj načrt še dodatno utemeljil. Razprava na **družbenem svetu za družbenoekonomski razvoj občine** je potrdila prve ocene, da je pripravljeni dokument stvaren in da opredeljuje naloge, ki jih bodo nosilci v predvidenih rokih lahko tudi uresnili.

O področju drobnega gospodarstva so na sestanku s predstavnikom komisije za pripravo in izvajanje načrta uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije Burutom Mišico spregovorili predstavniki **obrnega združenja Ljubljana Vič-Rudnik**, pa tudi z **direktorji večjih delovnih organizacij v občini**. O osnutku pa so razpravljali tudi na **predsedstvu OK SZDL**.

Pripomba, pobud in dopolnitev je bilo precej, kar bo pripravljalcu - komisiji torej nedvomno pripomoglo k dokončnemu vsebinskemu oblikovanju predloga tega dokumenta.

Povsem na mestu so bile tako pripombe zakaj osnutka v obravnavo niso prejele samoupravne interesne skupnosti, ki jih sicer zadeva celotno poglavje (v celoti je na primer izpuščeno zaposlovanje), pri nobeni točki programa

ma ni kontrole preverjanja izvrševanja programa, torej pojavlja se vprašanje, kdo bo v primeru neizpolnjevanja ukrepal (predstavnik predlagatelja je nato opozoril, da dokument sprejema izvršni svet in ga je tudi dolžan preverjati), pri naložbah je potrebno vsekakor zajeti tudi sfero negospodarstva, dalje pri opredeljevanju izvoznih prizadevanj velja vključiti tudi znanstvenoraziskovalne organizacije, ob razvijanju možnosti za razvoj drobnega gospodarstva ne gre zajeti le zdomec ampak tudi naše občane, zopet se izpušča oziroma daje premajhen poudarek gozdarstvu, kmetijstvu pa je treba obravnavati tudi širše z vidika oskrbe mesta, večji poudarek moramo nameniti razvoju negospodarstva (npr. materialnim pogojem usmerjenega izobraževanja kot tudi samo izobraževanje bolj prilagoditi potrebam gospodarstva), na vseh področjih od telesne kulture do kulture, kjer bi si morali prizadevati za ohranitev in razvoj vseh oblik ljubiteljske kulture.

Kot rdeča nit pa se je v celotni razpravi **vlekle argumentirna in opozarjajoča pobuda, ki jo je v sklepnem delu predsedstva v celoti uvrstilo na prvo mesto, to je širše odpiranje in povezovanje v slovenski in jugoslovanski prostor kar velja za domala vsa področja razvojnih usmeritev in aktivnosti**. Zatorej je potrebno že v fazah priprav dokumenta aktivirati vse silnice za koordinirano delo, da se v programu ne bo čutilo zapiranje temveč obratno.

## OBČINSKI PRAZNIK V LETU 1984 Predlog za KS Iška vas

Na svoji zadnji seji je predsedstvo OK SZDL soglasno sprejelo predlog, ki bo posredovan tudi delegatski skupščini v sprejem, da bi praznovali letošnji občinski praznik v KS Iška vas.

Predlog za gostitelja občinskega praznika je bilo več (KS Škofljica, KS Zelimlje, KS Vnanje gorice), vendar je prevladala enotna opredelitev, za Iško vas predvsem spričo izredne ustvarjalne aktivnosti novoustanovljene KS.



21. JANUAR

## Dan smučarskega teka v Ljubljani

Na pobudo mestne in občinske zveze za telesno kulturo bo na območju Ljubljanskih občin letos prvič organiziran **Dan smučarskega teka**.

Ta splošno rekreacijska akcija nima tekmovalnega značaja temveč je namenjena množičnosti rekreacijskega teka v našem mestu. Ob tem naj podarimo, da bo tega dne na vseh progah (gre za uveljavljene tekaške poligone) poskrbljeno tako za učenje in demonstracijo smučarskega teka, za preverjanje fizičnih sposobnosti na 3 km dolgi progi, za strokovne nasvete... Moč si bo tudi sposoditi tekaško opremo in rekvizite. Pri organizaciji te množične akcije bodo sodelovali domala vsi športni klubi, v katere se bo tega dne moč tudi vpisati. Na voljo bo tudi priložnostna brošura o smučarskem teku na splošno skupaj s programi za rekreativce! Še to. Ljubljanski tek bo poskrbel za pripravo napitka Olympic, ki se ga bodo udeleženci lahko poslužili!

Udeležimo se množično teka na ljubljanskih smučinah!

